

16.02.2023 Г.



В стенах городского совета депутатов г. Назрань прошло мероприятие по вручению благодарственных писем ветеранам Афганистана.

В нем приняли участие депутаты Народного Собрания Ахмед Дидигов, Бадрудин Олигов, руководитель регионального исполнительного комитета партии «Единая Россия» Ибрагим Картоев, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» г. Назрань Юсуп Богатырёв, а также волонтеры «Молодой Гвардии».

«Хочется выразить огромное уважение тем, кто, находясь в горячих точках, добросовестно выполнял свой гражданский долг и оставался верными присяге до конца. Желаем воинам-интернационалистам, ветеранам всех войн, их родным и близким счастья, здоровья, бодрости и успехов в труде на благо процветания нашей Родины. В этот день мы низко склоняем головы перед соотечественниками, которые не вернулись с полей сражения» , — отметил Бадрудин Олигов.

«Вы те самые люди, которые сейчас передают подрастающему поколению важную информацию о том, каким должен быть настоящий патриот, как нужно защищать наше Отечество. Позвольте от лица «Молодой Гвардии Единой России», молодежи Ингушетии, от сторонников партии пожелать вам крепкого здоровья, стойкости, мира!», — сказал руководитель регионального отделения МГЕР Мустафа Гомкартиев.

«Наши земляки, служившие за пределами Родины, с честью исполнили свой воинский долг и отстаивали интересы государства. Наша совместная задача — сохранить в памяти имя каждого героя» ,— подчеркнул Ибрагим Картоев.

Сами афганцы вспоминали и делились рассказами о периоде пребывания ограниченного контингента советских войск в Афганистане, о верности воинскому долгу и присяге, мужестве и доблести, боевом братстве и дружбе, подвигах и судьбах воинов-интернационалистов.

По завершению мероприятия партийцы вручили благодарственные письма от имени Секретаря ингушского регионального отделения партия «Единая Россия», Председателя Народного Собрания РИ Магомета Умаровича Тумгоева.



